



## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 31/2022

Hag, 01/09/2022

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, sudija za prethodni postupak zakazao je sledeću statusnu konferenciju za sledeći četvrtak, 8. septembar u 13:30, a stranama u postupku i zastupniku žrtava naložio da eventualna izjašnjenja dostave pre zasedanja, najkasnije sledećeg ponedeljka.

Što se tiče dnevnog reda tog zasedanja, sudija je zatražio najnovije informacije o toku obelodanjivanja dokaza odbrani od strane Specijalizovanog tužilaštva, o napretku istraga odbrane i izjašnjenje da li zastupnik žrtava namerava da izvodi dokaze.

Dana 26. avgusta, sudija za prethodni postupak doneo je odluku po zahtevima timova odbrane da im odobri ulaganje žalbe po pitanjima koja se tiču postupanja s poverljivim informacijama i kontakata sa svedocima. U toj odluci sudija je u vezi s nekim od tih pitanja odobrio ulaganje žalbe, dok je u vezi s drugima to odbio.

Predsednica Specijalizovanih veća Kosova odredila je panel Apelacionog suda koji će rešavati te žalbe.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe, pretresni panel je odredio dnevni red za iznošenje završnih izlaganja.

Dnevni red, koji može biti podložen promenama, precizira da će završna izlaganja tužilaštva biti 13. septembra, nakon čega slede izlaganja zastupnika žrtava i odbrane 14. septembra. Predviđeno je da odgovori, pitanja panela kao i izlaganja o reparacijama budu 15. septembra.





## Nedeljni brifing za medije

### Veća i Sekretarijat

Broj 31/2022

Hag, 01/09/2022

Sudija Mihael Bolander juče je obavestio predsednicu Ekaterinu Trendafilovu da se povlači sa liste međunarodnih sudija Specijalizovanih veća Kosova.

U tom obaveštenju, sudija Bolander je naveo da se povlači iz ličnih razloga i da mu je bila čast da bude sudija Specijalizovanih veća.

Predsednica Trendafilova izrazila je duboku zahvalnost sudiji Bolanderu za doprinos radu Specijalizovanih veća, u kojima je, između ostalog, postupao kao sudija panela Vrhovnog suda.

Podsećamo zainteresovane studente prava s Kosova da je konkurs Specijalizovanih veća za najbolji pisani rad otvoren do 30. novembra. Studenti mogu sami da izaberu temu, pod uslovom da se tiče prava i da se odnosi na Specijalizovana veća Kosova. Radovi se mogu dostaviti na jednom od jezika suda – albanskom, engleskom ili srpskom. Više informacija o konkursu može se naći na našem veb sajtu.

**Pitanja novinara,  
nije bilo pitanja**

